Lastwagen prallt gegen Inselschutzpfosten

Am Montag (06.03.2017) kam es auf der Rorschacher Strasse zu einem Unfall. Ein
Lastwagen prallte gegen einen Inselschutzpfosten. Der Unfallverursacher entfernte sich
sogleich von der Unfallstelle.

Am Montag kam es kurz nach 23 Uhr auf der Rorschacher Strasse zu einem Verkehrsunfall.
Ein Lastwagen prallte auf Hohe der BP Tankstelle gegen einen Inselschutzpfosten. Ein Zeuge
konnte beobachten, wie sich der Fahrer von der Unfallstelle entfernte. Eine Patrouille stellte
das beschadigte Fahrzeug kurze Zeit spater in Morschwil fest. Der Fahrzeuglenker gab als
Unfallursache ein Ausweichmandver aufgrund einer sich auf der Fahrbahn befindenden Katze
an. Der Fahrer wurde angezeigt. FR: West-Ost.
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Die Uhr des Messgerats ist leider um 1.75 Std. verstellt...die Sender arbeiten aber Gber Mittag alle

auf Hochtouren.

Rorschacher Strasse 59 9000 St. Gallen
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Messfahrt am 8.3.17 — 11:30 ab Notkerianum (links im Bild) bis Kreuzung Stephanshorn (ca 300m

weiter rechts)
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Nach dem Hiigel des Notkerianums beginnt die hochbelastete Strecke
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Hier hatte die Kurskorrektur erfolgen miissen, wenn der Fahrer prasent gewesen wire.

Der Pegel ist immer noch im Maximum.



Hier sinkt der Pegel, aufgrund des Gebaudeschattens. Im LKW ebenso wegen der blichen
Aufbauten. Vermutlich kurz nachher die Kurskorrektur, die aber zu knapp ausgefallen ist.

Immerhin hat er die zweite Signalisation nicht mehr erwischt.



